
 

Решение. 
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Ответ: 20. 

 

Решение. 
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Ответ: 24о 

 

Решение. 

М – точка пересечения биссектрис АВС . 

 





















СВАХ

Х

Х

ХАВС

АМВ

,

:

:

 

СМ – биссектриса АСВ  

   :МСВ . 

Ответ: 38о 

 

Решение. 

МCN  - равнобедренный, т.к. CD -  высота и 

медиана. 

МС=CN=10, CK=MK – MC=7. 

Ответ: 7 

 

Решение. 

О – точка пересечения медиан, так как BM=MR 

(QM – медиана); 

QT=TR (BT – медиана). 𝐵𝑂 =
2

3
𝐵𝑇 = 8, 𝑄𝑂 =

2

3
𝑄𝑀 = 6. 

QMBT  , ∆𝐵𝑂𝑄 – прямоугольный. 

𝑆∆𝐵𝑂𝑄 =
1

2
𝐵𝑂 ∙ 𝑄𝑂 = 24. 

Ответ: 24. 
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Решение. 

О – точка пересечения медиан.  

∆𝑃𝑂𝑀 = ∆𝑅𝑀𝑂 (по двум катетам, OM  – общий 

катет, PM=MR). 

PO=RO=20, 𝑂𝐾 =
1

2
𝑃𝑂 = 10. 

Ответ: 10. 

 

Решение. 

О – точка пересечения медиан. Проведем 

медиану NP. ∆𝑀𝑂𝐸 прямоугольный МЕ - 

гипотенуза, ОР=МР=РЕ. 

ОЕ=12, ОМ=10 (свойство медиан 

треугольников). По теореме Пифагора 

МЕ2 = МО2 + ОЕ2, МЕ = √244 = 2√61. 

МР = РЕ = ОР = √61, 

 а 𝑂𝑁 = 2√61 (свойство медиан). 

Ответ: 2√61 

 

Решение. 

О – точка пересечения медиан. 

ОР – медиана и высота 

∆АОС, следовательно ∆АОС − р/б.  

АО=ОС. ОМ – медиана и высота 

∆ВОС, следовательно ∆ВОС − р/б.  

ОС=ОВ, следовательно АО=ОС=ОВ и ∆АОВ −

р/б.  АВОВАО , проведем высоту 

ОЕ в ∆АОВ. ОЕ – высота и медиана, поэтому 

ВЕ=10 и ∆АОЕ прямоугольный. 

Пусть ОЕ=х, тогда ВО=2х ( АВО ) 

По теореме Пифагора (2х)2 = х2 + 102. 

х = ОЕ =
10

√3
, следовательно АО = ОВ = ОС =

20

√3
. 

Ответ: ОС =
20

√3
 

 

Решение. 

∆РКО = ∆КОЕ (по катету и общей  

гипотенузе).  ОКЕРКО .  

50 КОЕРОК  

Сумма углов в четырехугольнике РКЕО равна 

360о. 
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